
Vaje 10: Tetivni gra�

1. Zapi²ite popolni eliminacijski shemi grafov, prikazanih na Sliki 1.

Slika 1: Grafa iz naloge 1

2. Naj bo G tetivni graf, ki ni poln. Mnoºico vseh simplicialnih vozli²£ grafa
G ozna£imo s S. Za poljubno mnoºico A ⊆ S konstruirajmo graf GA na
naslednji na£in. Dve kopiji grafa G poveºemo tako, da vsako vozli²£e iz
mnoºice A v eni kopiji poveºemo z vsemi vozli²£i mnoºice A v drugi kopiji
grafa G.

(a) Ali za vsak graf G obstaja tak²na mnoºica A, da graf GA ni tetivni?
Dokaºite ali navedite protiprimer.

(b) Za poljuben graf G in poljubno mnoºico A z lastnostjo, da je GA tetivni
graf, karakterizirajte simplicialna vozli²£a grafa GA.

3. Ali so razcepljeni gra� popolni? Kaj pa blo£ni gra�?

4. Za vsako naravno ²tevilo n de�nirajmo graf Gn z V (Gn) = {1, 2, . . . , n} in
E(Gn) = {ab; ab je sodo ²tevilo}. Dolo£ite vsa naravna ²tevila n, za katera
so gra� Gn gra� intervalov.

5. Dokaºite, da za vsak graf intervalov velja: χ(G) = ω(G).

6. Dokaºite, da drevesa, ki so gra� intervalov, nimajo asteroidnih trojk.

7. Dokaºite, da sta grafa G in H, prikazana na Sliki 2, poddrevesna grafa in
tudi poddrevesna grafa klik.
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Slika 2: Grafa G in H iz naloge 7
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